

加强反诈宣传 构建安全堡垒

航海东路街道

心系反诈防诈、共建安全社区

本报讯 为进一步加强反诈防骗宣传力度,减少诈骗案件的发生,切实维护辖区居民的切身利益,保障社区居民群众财产安全,5月11日,航海东路街道航海东路社区新时代文明实践站联合航海东路派出所多措并举开展“反诈防骗”知识宣传活动。

活动中,社区工作人员大力宣传各类与居民日常生活密切相关的安全防范知识,社区民警结合近期辖区诈骗实例,从

诈骗案的现状、各类骗术的特点、受骗的原因及防范注意事项等,对反诈防骗进行深入宣传,加深居民对诈骗手段的了解,提高防范意识。提醒群众不要轻信陌生人的电话和短信,注意防范犯罪分子可能利用电话、网络等诱骗群众进行银行卡转账,骗取钱财;告知群众不要向陌生人透露自己的身份信息、银行卡密码等重要内容,引导群众辨识骗局,进一步增强群众的警

觉性和识骗防骗能力;指导居民安装国家反诈中心APP,发动群众积极举报犯罪线索,发现可疑情况要与社区民警反映和拨打110报警,让非法集资、电信诈骗无处藏身。

此次活动进一步提升了辖区广大居民对法治、安全防范等知识的知晓率,提高了居民群众的自我保护和自我防范意识,构建起反诈安全的坚固堡垒。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪

南关街街道

组织开展反诈宣传活动



本报讯 为增强居民防诈骗意识和能力,5月11日,南关街街道在南关街社区组织开展了反诈科普宣传讲座,由派出所民警为辖区居民传达反诈知识,保护居民合法权益。

活动现场,民警通过知识宣讲的形式向社区居民讲解了防范诈骗知识以及相关法律法规,并通过讲解分析真实案例的方式向居民介绍了电信诈骗的常用伎俩,呼吁居民提高警惕,增强防诈骗意识,让居民深刻体会防诈骗对于维护自身利益的重要性。随后指导居民下载安装反诈

APP,开启拦截诈骗电话、诈骗信息等功能,筑牢居民财产安全的“保护墙”。最后,提醒居民在接到诈骗电话、短信或登录互联网发现异常时,务必要提高警惕,做到“不听、不信、不转账、及时报警”,提高居民对电信网络诈骗的认识。

此次活动普及了反诈知识,提高了居民群众意识,把金融知识普及工作常态化,提高了金融知识宣传活动的力度和广度,进一步践行了社会责任,守护好居民群众的“钱袋子”。

记者 冉红政 通讯员 王翔宇 文/图

西大街街道

开展“银龄跨越数字鸿沟”反诈科普行动

本报讯 为对标“评星”标准、点亮“平安法治星”,提高辖区老年人防诈骗安全意识,有效预防金融诈骗案件发生,5月10日,西大街街道联合中国银行金水支行开展“银龄跨越数字鸿沟”金融反诈科普行动。

活动现场,西大街街道工作人员与中国银行工作人员一起向

现场的叔叔阿姨们科普宣传了预防金融诈骗、电信诈骗等知识,提醒大家在遇到陌生链接时不要随意点击、不向陌生人转账等。同时,针对老年群体特点,结合具体事例为他们介绍了在老年人领域金融诈骗的主要形式和常见手段,大家纷纷表示受益匪浅。“我们智能手机用得不好,现在的诈

骗陷阱太多了,这样的课堂对我们来说太有必要了。”辖区居民李阿姨说。

此次科普行动有利于帮助辖区老年群体提高防范意识,降低上当受骗的风险,树立法治思维和危机意识,筑牢安全防线。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁

健康社区

服务群众零距离 健康义诊暖人心

本报讯 5月13日上午,十八里河镇卫生院在王垌村卫生所开展健康义诊活动,免费为辖区群众量血压、测血糖、听心肺,对于内科、外科等常见病、多发病、颈肩腰腿疼等问题给出诊疗建议和健康管理指导。同日,北下街社区卫生服务中心在管城街社区开展主题为“科学补碘30年,利国利民保健康”活动,5月15日将迎来我国第30个“防治碘缺乏病日”,医护人员向辖区群众宣讲了解碘缺乏病的危害以及

食盐加碘的重要性,引导群众认识到科学补碘对保护人民健康、提高民族素质的重要意义,使辖区群众树立科学补碘的正确理念,掌握了碘缺乏病防治知识,增强了群众健康意识和自我保健能力。

此次系列义诊活动,方便了基层群众看病就医,让他们在家门口就可以享受免费高质量的医疗服务,受到群众广泛好评。

记者 冉红政 通讯员 周雪莹 文/图



城东路街道

举办防治碘缺乏病知识宣传活动



本报讯 “不知道大家平时有没有关注过自己家里的食用盐?”“知不知道缺碘对身体的影响?”5月15日上午,一场以防治碘缺乏病知识宣传为主题的活动在城东路街道办事处商颂广场开展。

工作人员现场向居民讲解有关缺碘的预防常识、什么是碘缺乏病等。碘缺乏病主要是环境缺碘、人体摄取碘不足所导致的。碘是新陈代谢和生长发育必需的微量营养素,是人体合成甲状腺激素的主要原料。如果孩子

在胎前期和婴幼儿期缺碘,会影响大脑正常发育,严重的造成克汀病、聋哑、智力损伤等。育龄妇女、孕妇、哺乳妇女以及处于生长发育阶段的婴幼儿、青少年都是防治碘缺乏病的重点人群。

“我们希望通过此次活动,向广大居民朋友宣传普及碘缺乏病防治和科学补碘的相关知识,引导全社会积极参与碘缺乏病防治工作,提升群众健康水平。”城东路街道办事处工作人员介绍。

活动现场通过设置咨询台、悬挂横幅等形式,向过往群众发放内容丰富的宣传资料和宣传品。

记者 冉红政 通讯员 张晓庆 文/图

南曹街道 开展“防治碘缺乏病日”主题宣传活动

本报讯 5月15日是我国第30个“防治碘缺乏病日”,为进一步推动碘缺乏病防治工作,普及科学补碘知识,5月15日上午,南曹街道办事处开展了防治碘缺乏病专题宣传活动,提升大家对碘缺乏病的认知度,引导群众科学补碘,树立健康意识。

活动现场,工作人员通过发放防治碘缺乏危害知识、用盐知识普及手册、重点疾病防治知识折页等宣传资料,向群众讲解碘缺乏病防治、食用加碘盐的重要性。同时现场接受群众咨询,认真宣传碘缺乏的危害、原因,以及科学补碘方法、食用非碘盐的严重后果、生活用盐控制等常识。通过本次



活动,使广大群众对碘缺乏病防治知识有了进一步了解,有效引导群众改善饮食结构,增

强自我防病意识,提高健康生活质量。

记者 冉红政 通讯员 田超 文/图